

不花钱的苗木,每人限领3棵

下周一到周五,持本人身份证到指定地点领取

本报3月27日讯(记者 张浩)27日,记者从潍坊市园林处了解到,2014年无偿供苗活动实施方案出炉,从3月31日至4月4日,市区居民可持本人身份证无偿领取苗木。

据介绍,为进一步满足广大群众动手植绿的愿望和需求,推动城市绿化向社区和庭

院延伸,提升社会绿化水平,潍坊市园林处将继续面向社会开展无偿共苗活动,今年活动的主题为“绿色家园 美丽潍坊”。

供苗时间是3月31日至4月4日,也就是下周一到周五每天的上午8:30-11:00和下午14:00-16:30。供苗共有两个

地点,分别为位于北海路与宝通街交叉口西北角的潍坊植物园和月河路与北官西街交叉口以北1000米路西的潍坊市园林处北苗圃。

据介绍,此次活动提供法桐、樱花、紫叶李、红叶桃、海棠、连翘、丁香、木槿、月季、蔷薇等品种,当日供苗品

种以供苗点现场公布为准。

此次活动,市民须持本人身份证,就近到指定地点,无偿领取苗木不超过3株。

潍坊市园林管理处的工作人员提醒市民,造林绿化需配置适应性强、好栽培、易管理、受群众喜爱的品种,不要盲目引种稀有树种和没定性的速生树

种。植树要精心栽植,严格掌握,最大限度地缩短起苗、运苗、栽苗的间隔时间,防止苗木自然干燥,栽植时要坑大根舒、分层埋土踏实,要在踩实和灌足水上下功夫。在绿化结束后,要定期施肥灌水,剪枝造型,防治病虫害、防止人畜车辆的危害。

本报邀你明天去安丘摘草莓

本报3月27日讯(记者 李涛 韩杰)摘草莓、摘樱桃、摘葡萄……本报读者俱乐部每年都会组织一系列欢乐采摘活动。今年也不例外,在这春暖花开的日子里,3月29日(本周六)本报读者俱乐部邀您一起去安丘辉渠镇采摘草莓、挖野菜、品农家宴、畅游乡村博物馆……带上您的家人,让我们在这阳光明媚的日

子里播撒青春,收获欢乐。

在这里,你不仅能够品尝到香甜的草莓,还可以畅游乡村博物馆、赏百泉、吃农家宴……最重要的是,我们能够收获一家人在一起踏青出游的乐趣。

不仅如此,想必大家对辉渠小米也早已耳闻,此次采摘之旅,不妨见识一下真正的辉渠小米。一饱口福之余,您还

可以带着家人到白头山景区荡舟湖上……

本次采摘活动,您可以自驾车,也可以跟我们一起乘坐大巴车前往。29日(本周六)早上8:00参加人员在齐鲁晚报潍坊记者站(北海路福寿街交叉口西北角金诺大厦广场)集合(务必提前10分钟到达集合,过时不等)。如遇雨天,活动延迟另行通知。

你还在为找不到出游的小伙伴一同出游纠结吗,你还在犹豫什么,赶紧来参加我们的采摘活动吧,本周六约会春天,不见不散哦。

报名咨询电话:13405360456(韩)、13573629251(李)。

受马航失联事件影响

潍坊涉马旅游订单减七成

本报3月27日讯(记者 秦昕)受马航MH370失联事件的影响,近期新马泰等东南亚地区的旅游市场鲜有问津。27日,记者走访了潍坊市部分旅行社获悉,赴马来西亚相关线路旅游报名人数出现明显下降,部分旅行社预定量降七成。

3月本是旺季的“新马泰”、“新马”线路,现在受马航MH370失联事件影响,眼下已

少人问津。中国国际旅行社工作人员告诉记者,目前没有单独赴马来西亚旅游的路线,只有“新马泰”、“新马”两条线路,其中“新马”六天五夜目前价格为4980元,工作人员说,“现在还有这条旅游线路,但是报名的人较少,但是什么时候能走还不确定,人太少不成团。”

康辉旅行社工作人员告诉记者,现在还有涉及马来西

亚的旅游线路,但是报名的人员减少了很多,工作人员告诉记者,旅行社很少使用马航的飞机,在山东一般都是用山航或者是东航的飞机,因为在国内订马航的飞机折扣力度较小,所以旅客不用担心旅行使用马航的飞机。

潍坊假日旅行社的工作人员告诉记者,从马航MH370失联事件开始近20天的时间内,旅行社没有接到前

往前往马来西亚旅游的订单,工作人员说,“虽然没有退单的现象,但是订单比去年同期减少了近七成。”

清明节期间正值泰国泼水节,往年前往新马泰旅行的市民较多,但是目前鲜有人前来报名。中国旅行社的工作人员告诉记者,旅行社没有使用过马航的飞机,马上到来的清明节和五一小长假,很多旅客会选择国内旅游。

食品药品投诉举报邀您参加

本报3月27日讯(记者 马媛媛)31日,国家、省、市三级食品药品监管部门将同步开展“3.31”主题日宣传活动,进一步提高食品药品投诉举报电话“12331”的群众知晓度。潍坊市将于3月31日开展食品药品安全漫画展,开展假劣药品和中药材识别活动。同时参与现场公益宣传活动的还有20多家食品药品企业。

31日上午8:30至11:30,下午1:30至4:30,潍坊市食品药品监督管理局在谷德广场前组织现场宣传活动。届时,潍坊市食品药品监督管理局将联合高新区市场监督管理局,现场接受市民投诉咨询,监督管理局和市食品药品监督管理局稽查支队负责人将在阳光大厦20楼东区12331投诉举报电话现场,认真接听处理市民的投诉和咨询。

明明白白投保

保险公司一般是通过保险代理人来为客户推荐产品的。保险代理人必须取得保险从业人员资格证书和相关保险公司核发的保险营销员展业证书。在投保前一定要查看证件,验证销售人员的身份、资质。

面对专业性较强的保险产品资料,特别要关注保险责任、责任免除、保单现金价值、犹豫期以及缴费期限、缴费金额、费用扣除、退保费用等关键内容。

消费者在购买健康险产品时,如告知年龄、健康状况和既往病史等信息非常重要,因为这些信息会影响到保险公司的承保决定以及保费水平。如果抱着侥幸心理“带病投保”,到头来可能会遭遇拒赔。

此外,特别提醒消费者:投保是件严肃的事情,必须按法规办事,来不得半点马虎。保险合同,务必亲笔签名!

《成长不烦恼》征选小演员

儿童电视情景剧《成长不烦恼》以关注少年儿童成长世界心情点滴为重点,通过真实还原生活本质,表达“爱和理解”这一主题。

本次海选从3月29日在潍坊风筝广场开始第一场历时近半个月,将在潍坊市举办5场海选赛,在寿光、坊子举办两场县市区的海选赛,一场复赛,总决赛将在5月23日在万达广场精彩呈现,将邀请潍坊知名专家教授、文艺界老师坐镇指导,本次活动得到了潍坊万达广场的大力支持。

本次海选报名要求年龄5-15周岁,男女不限,才艺不限;热爱生活、热爱表演。比赛期间,组委会不收取任何费用!进入复赛的选手都将获得5月11日亚洲超级演说家刘景澜老师在潍坊鸢飞大酒店举办的讲座门票(价值2000元);进入总决赛的选手都将有机会到北京参加培训,并参加儿童情景剧的拍摄。还可免试成为山东广播电视台少儿艺术团团员,都将有机会参加山东广播电视台少儿频道的节目录制和六一晚会的录制;比赛评出一、二、三等奖各1名,各奖励价值5000、3000、1000元的大礼包。评出最佳表演奖、最具人气奖等单项奖10个,各奖励价值500元的礼品。

辨真假

26日,为了让市民更好的辨别假币以防上当受骗,邮政储蓄银行的工作人员到东苑公园向市民介绍辨别假币的方法和金融知识。

本报记者 孙国祥 摄影报道



潍坊公示2014年普通高考(夏季)特殊考生名单

447名特殊考生高考受照顾

本报3月27日讯(记者 李涛 实习生 周晓月)26日,潍坊市招生考试办公室对2014年潍坊市普通高考(夏季)特殊考生进行了公示。今年,潍坊共有447名考生有望获得加分或优先录取,公示时间为2014年3月27日-4月2日,为期一周。

记者了解到,从2014年夏季高考开始,我省高考的特殊考生政策将有较大变化。在高中阶段,参加由中国科学技术协会、教育部等主办的全国青少年科技创新大赛(含全国青

少年生物和环境科学实践活动)、“明天小小科学家”奖励活动、中小学电脑制作活动获得一、二等奖,或参加国际科学与工程大奖赛、国际环境科研项目奥林匹克竞赛获奖的我省学生,应届毕业当年在其高考成绩基础上增加20分向高校投档,不再具备高校招生保送资格。

评选获得省级优秀学生称号的应届高级中学教育学校毕业生,在其高考成绩总分的基础上增加20分投档,由学校审查决定是否录取。获省级

以上表彰的先进劳模青年、烈士子女,其高考成绩总分低于高校调档分数线20分以内的考生,可以向高校投档,由学校审查决定是否录取;自谋职业的退役士兵,可在其高考成绩总分的基础上增加10分投档;在服役期间荣立二等功(含)以上或被大军区(含)以上单位授予荣誉称号的退役军人,可在其高考成绩总分的基础上增加20分投档,由学校审查决定是否录取。

据悉,根据山东省教育招生考试院关于2014年普通高

考(夏季)特殊考生公示制度的要求,潍坊市招生考试办公室对潍坊市申请2014年普通高考成绩加分和优先录取资格的考生进行了审查,现将初审合格的考生名单予以公示,公示时间为2014年3月27日-4月2日,为期一周。

公示期间,考生及考生家长如对公示内容有异议,可以直接向所属县市区招办反映。公示结束后,省教育招生考试院将对所有考生资格进行复审,最终结果以省考试院公布信息为准。